

由「佔中」而引起的問題

教育局的回覆：

因 9 月 28 日發生「佔中」事件，引致灣仔及中西區一帶道路受到阻塞，多條巴士路線需要臨時作出改道，教育局以學生的上課安全為首要考慮，決定灣仔及中西區的學校在 9 月 29 日、9 月 30 日、10 月 3 日及 10 月 4 日停課。同時，學校在停課期間須保持校舍開放，並安排人手照顧可能返抵學校的學生。就中西區來說，79 間學校約 29,000 學生受影響。

教育局一直與有關部門保持緊密聯繫，掌握最新的情況及變化，以評估學生及教師上學、放學時間的交通情況及安全風險。在停課期間，教育局亦與區內學校保持緊密聯絡，了解學校亦積極準備復課的安排。經考慮學生安全和整體評估（包括學校／家長盡快復課訴求、學校預備復課的安排、替代巴士路線及學生上學學習的需要後），教育局決定灣仔及中西區學校在 10 月 6 日開始分階段復課。該兩區所有中學、小學及特殊學校、幼稚園／幼稚園暨幼兒中心分別於 10 月 6 日、10 月 7 日及 10 月 9 日如常上課。

雖然中西區學校已按階段復課，由於香港島部分主要幹道仍然受「佔中」事件影響而封閉，導致路面公共交通需要改道或暫停，替代路段持續出現嚴重擠塞，對區內學生繼續造成不便，亦引致較多學生遲到。教育局已提醒學生及家長，上學前多留意運輸署公布的消息、預早掌握交通改道資訊及因應需要提早出門。在學校、家長、政府部門、巴士及保母車營辦商，以及其他駕駛人士的合作下，我們已將交通延誤問題對學生的影響盡量減低。

(二零一四年十月十四日收到)

中西區區議會秘書處

二零一四年十月